
合志市総合政策審議会 【令和4年度 第6回 会議録】 

（1）会議の名称、開催日時及び開催場所 

・令和4年度 第6回合志市総合政策審議会 

・令和5年3月17日（金）午後1時30分～3時00分 

・場所 合志市役所 2階 大会議室 

 

（2）会議の議題 

（１）施策評価における令和５年度取り組み方針について 

（２）総合計画策定におけるワークショップの意見とりまとめについて 

 

（3）会議の公開、非公開又は一部非公開の別 

・公開 

 

（4）出席委員及び欠席委員の氏名 

［出席委員］  

 

三宅 正惠委員 寺本 秀信委員 西野 良昭委員 木村 一三委員 

荒木 麻理子委員 永尾 テル子委員 緒方 幸代委員 平山 和敬委員 

渡邉 豊子委員 白石 忍委員  宮崎 修委員 髙山 祐二郎委員 

冨加美 尚悟委員 大石 顕寛委員 千代田 正人委員 中島 由紀子委員 

池澤 千恵子委員 後藤 みどり委員 川畑 愛子委員 緒方 賢一委員 

（20名） 

 

［欠席委員］  

平山 和敬委員 冨加美 尚悟委員 緒方 賢一委員  

 

 

［事 務 局］ 松田 勝企画課長、西田 健太郎企画課審議員、 

大久保 志穂企画課長補佐、八浪 生幸企画課主幹  

佐藤 浩明企画課主査 

 

(５) 審議内容 

以下のとおり（要旨） 

 

(６)傍聴者  0名 



松田課長： ただいまから令和４年度第6回合志市総合政策審議会を開催いたします。

本日は冨加美会長がご欠席ですので、緒方副会長からご挨拶をお願いいた

します。 

 

緒方副会長： こんにちは。お忙しい中お集まりいただきありがとうございます。本

日、行なう予定のワークショップ意見取りまとめについてですが。実は、

９月に実施されたワークショップに私も参加しておりまして、まさかこの

ようなかたちで意見が取り扱われるとは思っておりませんでした。 

ワークショップでは実際にやれる事業とかやれない事業とかそういうこと

は考えてなくて、みんな自由に意見をだしました。私の意見も今日は含ま

れていて、それが選ばれるかどうかドキドキしているところです。 

委員の皆さまも、事業が実現できるできないという観点ではなく、合志市

市民としてこんな事業があったら楽しそうだなとかワクワクするなとか、

そういう観点も含めて話をしてほしいなと思っています 

合志市の未来が楽しくなるような事業が選ばれたらいいなと思っておりま

す。よろしくお願いします。 

 

松田課長： ありがとうございました。ではこれから議事に入ります。その前に、確

認事項を申し上げます。本審議会は公開会議となっております。事前にホ

ームページ上にお知らせを出しております。また、会議録の作成のため録

音をさせていただいおります。会議録は、皆さんへ確認いただいた後、ホ

ームページへ公表します。発言の際は、お名前をお願いいたします。で

は、議題に入ります。進行は緒方副会長にお願いいたします。 

 

 

緒方副会長： では、議題1 施策評価における令和５年度取り組み方針について、事

務局から説明をお願いします。 

 

    （事務局説明） 

 



緒方副会長： 事務局の説明が終わりました。ご質問ありますか。特にご自身が担当

した施策についてはしっかり見ていただいて、不明な点があれば事務局

へお尋ねください。 

 

髙山委員： 予算を見ると増額されたものばかりに見えますがが、令和5年度の予算総

額はどのようになっているのでしょうか。 

 

松田課長： 全体で今年度より約30億増えております。ここには、主な事業が出てい

るため増額の事業が目立ちますが、当然、減額の事業もございます。 

 

髙山委員： 目玉の事業が掲載されているため、増額の事業ばかりが目立っていると

いうことですね。わかりました。 

 

緒方副会長： ありがとうございます。他にございませんか。ないようですので、議

題１について終わります。次は議題2 総合計画策定におけるワークショッ

プの意見とりまとめについてです。事務局より説明をお願いします。 

 

    （事務局説明） 

 

緒方副会長： ここからは、グループワークになります。終わった班から自由解散と

なります。どうぞ、よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


